
Результати роботи наукового гуртка «MAGISTER» 

кафедри суспільно-гуманітарних наук 

у ІІ семестрі 2019-2020 н.р. 

         

Студентський науковий гурток «MAGISTER» кафедри суспільно-

гуманітарних наук ТДАТУ є добровільним науковим об’єднанням здобувачів 

вищої освіти, утвореним з метою організації та сприяння їх науково-

дослідницькій діяльності. 

Робота гуртка спрямована на створення умов для поглибленого 

вивчення здобувачами вищої освіти загальної педагогіки, методики виховної 

роботи, історії педагогіки, педагогічної майстерності, педагогічної етики, 

інноваційних педагогічних технологій; залучення до участі в наукових 

конференціях, семінарах та інших науково-дослідницьких і просвітницьких 

заходах з педагогічної тематики; сприяння розширенню всеукраїнського 

студентського співробітництва. 

Підсумки роботи наукового гуртка у другому семестрі 2019-2020 н.р.: 

8-9 травня 2020 р. у м. Одеса відбулася Міжнародна науково-

практична конференція «розвиток сучасного суспільства в умовах 

глобальної нестабільності». Організатором заходу виступила Громадська 

організація «Причорноморський центр досліджень проблем суспільства». У 

роботі конференції взяла участь к.пед.н., доцент Тараненко Г.Г. разом зі 

студенткою магістратури 11 МБ ЦБ групи Івовою Н.В. з доповіддю 

«Нетрадиційні методи викладання у закладі вищої освіти як засіб 

формування логічної культури здобувачів вищої освіти». 

14-15 травня 2020 р. у м. Харків відбулася ІІ науково-практична 

конференція молодих учених «Інноваційні педагогічні технології в 

цифровій школі». Організатором заходу виступив Харківський 

національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди. У роботі 

конференції взяла участь к.пед.н., доцент Тараненко Г. Г. разом зі 

студентом магістратури 11 МБ ЕК групи Швед Є. О. з доповіддю 

«Аксіодуховні детермінанти у гармонізації особистості» 

23-24 квітня 2020 р. у м. Харків відбулася Науково-практична 

Internet-конференція з міжнародною участю «Сучасні тенденції 

спрямовані на збереження здоров’я людини» присвячено пам’яті 

професора О.В. Пєшкової. Організаторами заходу виступила кафедра 

фізичної реабілітації та здоров’я Національного фармацевтичного 

університету. У роботі конференції взяв участь студент 12 АІ групи 

Маджар Р.Ю., який під керівництвом к.пед.н., доцент Тараненко Г.Г. 

підготував доповідь на тему «Здоров’язбережувальні технології в 

аксіосфері особистості” 

28-30 квітня 2020 р. у м. Ліверпуль (Велика Британія) відбулася IX 

International Scientific and Practical Conference “Scientific achievements of 

modern society”. Організаторами заходу виступили Scientific Publishing 

Center “Sci-conf.com.ua” та Cognum Publishing House. У роботі конференції 

взяла участь к.пед.н., доцент Тараненко Г.Г. разом зі студенткою 
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магістратури 11 МБ ЕК групи Айбетова А.Г. з доповіддю «Навички soft 

skills у системі професійних компетентностей майбутнього фахівця». 

14 травня 2020 р. у м. Харків відбулася Всеукраїнська науково-

практична конференція для студентів, аспірантів, докторантів, молодих 

учених. Організатором заходу виступив Харківський національний 

педагогічний університет імені Г. С. Сковороди. У роботі конференції взяла 

участь к.пед.н., доцент Тараненко Г.Г. разом зі студенткою магістратури 

11 МБ ЕК групи Тишковець Г.О. з доповіддю «Людиномірність 

сучасного культурно-освітнього простору: філософсько-освітня 

рефлексія». 
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